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【評価基準】Ａ…そう思う Ｂ…ややそう思う Ｃ…あまり思わない Ｄ…思わない  

 

Ⅰ教育・保育・園運営に関すること                            ＊  %で表示 

 評 価 項 目 保護者評価 

  A B C D 

１ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか 71.4 22.9 5.7 0 

２ 
お子さんは園の行事や活動を楽しみにし、参加することを

喜んでいますか 
85.7 14.3 0 0 

  ３ 
保育者は、一人一人に応じたかかわりや援助をしています

か 
75.7 22.9 1.4 0 

４ 

食事・排泄・お昼寝など日々の安定した生活のもと、一人一

人の 

発達にあった保育が行われていると思いますか(0～2 歳児

のみ) 

76.7 23.3 0 0 

５ 
運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、子どもの体力が育

くまれていると思いますか(3～5歳児のみ) 
75.4 19.7 4.9 0 

６ 
子ども達が進んで遊んだり活動できるよう、日々の保育の

準備やよりよい環境が整えられていると思いますか 
85.5 14.5 0 0 

７ 
園庭・保育室等の清掃、整理整頓などの環境整備を十分にし

ていると思いますか 
81.4 17.1 1.5 0 

８ 
園が保護者に出す文章（園だより・クラスだより・お知らせ

等）の内容や書き方は分かりやすいですか 
67.1 30.0 2.9 0 

９ 

園では、民生児童委員や地域の方との連携により、地域力を

取り入れた教育・保育活動を進めていると思いますか。（花

いっぱい運動・いもほり等） 

80.0 20.0 0 0 

１０ 子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制があ 67.1 31.4 1.5 0 

保護者の皆様にアンケートを実施し、帯解こども園での園生活についてご意見やご感想をお聞か

せいただきありがとうございました。 その集計結果と保護者の方の率直な声をお知らせいたし

ます。 

  【回収率】  ７６ ％  



ると思いますか 

１１ 
園に通園することで、お子さんの成長を感じられるように

なりましたか 
84.3 15.7 0 0 

１２ お子さんは、給食を楽しみにされていますか 67.1 27.1 5.8 0 

１３ お子様は、絵本の貸し出しを楽しみにされていますか 55.7 34.3 8.6 1.4 

１４ 貸し出し絵本は,ご家庭で活用されていますか 42.9 42.9 11.4 2.8 

Ⅱホームページに関すること 

各園にホームページがあることを知っていますか 
知っている 

98.6 

知らない 

 １.4 

＊「知っている」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか（当てはまるものに〇をつけてください） 

   全く見ない 54.3・ 年１回程度 24.3 ・ 月１回程度 8.6  

 週１回程度 7.1 ・ 随時 5.7 

Ⅲ一時預かり保育に関すること（１号認定の方のみお答えください） 

一時預かり保育を利用していますか 
している

70.4 

していない 

29.6 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

１ 
お子さんは「一時預かり」の時間を楽しんで過ごしていま

したか 
62.5 25.0 12.5 0 

Ⅳサポートネットに関すること 

サポートネットに登録はされていますか 
している 

87.1 

していない 

12.9 

＊「登録している」と答えられた方にお聞きします 

サポートネットのメールはすぐ確認できますか 
できる 

85.7 

できない 

14.3 

Ⅴコドモン配信に関すること 

コドモンでのアプリを利用されていますか 
している 

100 

していない 

0 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

コドモンでのアプリを利用しやすいと思われますか 
はい 

91.4 

いいえ 

8.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅴその他（お気づきのこと、園の努力点や良いところなど） 

・ いつも家庭ではできない貴重な経験をさせていただきありがとうございます。子どもが毎日「今日、保育園？」と言

いながら登園を楽しみにしています。 1 歳児クラスは HP に活動や遊びの様子を頻繁に掲載してくださるので園

での様子が分かり、先生方の着眼点も参考になるので更新を楽しみにしています。 また子どもだけでなく保護者

のことも気にかけていただきありがとうございます。 

・ 周りには自然がいっぱいで雰囲気も穏やかで、そんな環境が子どもに合っているようです。 先生方も皆さん優し

く子どもは先生のことが大好きなようで毎日楽しそうに通園してくれています。 また給食も大好きでブロッコリー

以外はいつも完食！ 時にはおかわりもしているようです。 そういった子どもの様子を見ているので本当にありが

たいです。 親しみやすい先生が多く親の立場からもお願いや相談がしやすく助かっています。 このご時世で何か

と大変かと思います。 本当にいつもありがとうございます。 これからも子ども達の為によろしくお願いします。 

・ 先生方に朝送っていただき、帰りも顔を合わせたら本当にちゃんと挨拶して下さり、子どもについても色々とお話を

聞けたりと子ども達をちゃんとみてくれているのだなぁと安心します。 

・ 担任の先生が大好きで明らかに子どものやる気が変わりました。 先生の子どもにかかわる姿勢やどんぐり、かま

きり、ザリガニ、竹太鼓など色々な経験をさせていただいていることをとても感謝しております。 作品展も以前より

も素晴らしかったです。 今後ともよろしくお願いします。 

・ コロナ禍でマスク着用が当たり前になっていますが 3 年目になりもう外しても良いと思います。 園庭での遊びで

は子ども達は外していますが、先生も外しても良いと思います。 コロナに感染するより今の子どもの発達が懸念さ

れます。 特にマスクでお友達や先生の顔が分からないです。 そして、目の動きが分からない状態でコミュニケー

ションをとってる弊害はでてくる可能性があると思います。 日々成長しようとしている子ども達がかわいそうです。 

行政の方針もあると思いますが、今後マスク着用の子どもへの影響を考えるとマスクを外す検討を行って欲しいで

す。 個人的にはコロナ感染するよりも子どもがマスク着用により今後の成長に影響がある方が怖いです。 それと

担任の先生のおかげで子どもがより積極的に色々な事に取り組めるようになりました。 

・ 毎朝駐車場の見守りに立って下さりありがとうございます。 安全に登園ができ、先生との挨拶も親子共々楽しい

です。 登園時間を記入する場所が混み合うのでスペースを広く取っていただくと嬉しいです。 

・ アプリで遅刻欠席の連絡をできるようにして欲しいです。 日々子どもに良くしていただきありがとうございます。 

・ いつも親身になってみてくださってありがとうございます。 感謝しています。 

・ 園での様子をいつも細かいところまで教えていただいて安心できます。 気付いた点は持ち物や連絡等を口頭だ

と忘れることもあるので、前日にお帳面に書いていただけると助かります。  

・ コロナ禍での保育、参観、運動参観、作品展など日々ご苦労様です。 その度に子どもの成長を感じ感謝しており

ます。 いつもありがとうございます。 

・ 子どもに様々な経験をさせていただきありがとうございます。 心が優しく強く育っていると思います。 

・ いつも大切に子どもの成長と教育などを育てていただきとても感謝です。 しんどくても楽しいからと休みたがらな

い気持ちがうちの子にはあり、先生には感謝の気持ちでいっぱいです。 いつもありがとうございます。 

・ 子どもが「楽しかった。今日～があった」など楽しそうに話してくれるので安心しています。 日々の気づきは各先生

から伝えてもらい運動遊び参観や作品展で成長もみられていますので保護者としては嬉しい限りです。 

・ 園だよりもプリントしていただけると助かります。 コドモンだけだと見落としてしまったことがあったので。 

・ コロナ禍でも子ども達が楽しめる行事等できる事を考えていただき、子ども達も楽しんでいる姿やがんばっている

姿を見ることができ良かったと思います。 

・ 子どもの成長を保護者と一緒に見守り、喜び、寄り添っていただいていると感じます。 子ども一人一人の様子をし

っかりみていただいているので本当に感謝しています。 

・ 三年間コロナ禍などもあり、ほとんど行事がなくなり子どもの成長を感じられる場が少なく残念です。 最後の生

活発表会は親二人そろって目の前で頑張っている姿を見て子どもの成長を感じたいと思っています。 

・ せっかくコドモンがあるのだから活用できる体制にしてほしい。 小中学校はクラス担任から連絡事項がきたりする

し、保護者からの連絡を入れるなど幅を広げないともったいない。  

・ コドモンのアプリで毎朝の検温の報告や行事後のアンケートなども出来れば助かります。 あと、お手紙もこちらで

配信していただけると管理がしやすいです。 帯解こども園では２人みていただきましたが、良い先生、良い環境に

恵まれ大満足です。 

・ 給食献立表くらいはカラー印刷したものを配布してほしい。  小学校はくれるから貼っていて家でも確認しやすい。 

相談した内容が的確に返ってこないことも多いので、子どもの発達の悩みを的確に相談にのってもらえるといいと

思います。 

・ 担任の先生方は子どもの様子をよく見てくださっているので毎日安心して預けさせてもらっています。 子どもの成



長を日々感じています。 ありがとうございます。  

・ 作品展では子ども達の個性あふれる才能と力を合わせて一つの作品を完成させたことに驚き感動しました。 ま

た先生方の 

 

想像力も豊かで私には発想できないことばかりで流石だなと思わせていただきました。 いつも丁寧に対応してい

ただきありがとうございます。 今後とも何とぞよろしくお願い致します。 

・ 園での様子等会った時に話してもらいどのように過ごしているのか教えてもらえるのはすごく嬉しいです。 ノートで

も忙しい中一日の様子を教えてもらえるので、子どもと話をする時に子どもの言っていることが理解しやすいです。 

・ 娘には発達の遅れが見られ、うまくいかないところがありました。 先生方はそこに向き合ってくださり、ものすごく成

長をしてくれました。 先生方が一つになって見守って下さっていることが感じられ、安心して預けさせてもらいまし

た。 子どもがこども園を嫌だと言うことは一日もありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナ禍での園生活となり、園の教育・保育を進めて参りました。保護者の皆様には、多大なるご理解、ご協力を

いただき感謝しております。 

子ども達一人一人が楽しく園生活を送りその成長を喜び合えるように、これからも、クラスだよりやホームペー

ジで、園生活の様子をお知らせしていきたいと思っております。  

ご意見いただいた中の、すぐに対応できる内容に関しましては、改善させていただいております。皆様の貴重なご

意見をもとに課題や改善点等、次年度に向けて検討していきたいと思います。職員一同、今後も力を合わせ保育・教

育に取り組んでまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


